

felküldött jegyzőkönyvet s abban 209. sz. a Kalmár Antal neve említtetik. Világos tehát az irak tövéde; mert Kalmár Antal, ki Bónián szavazott, főtvedőből rathatott csak Bónia Jánosnak. A headnyai íly felvilágosítással adatik vissza.

Választási statisztika. A most lefolyt képviselőválasztásokról az orsz. statisztikai hivatal a helygimnázium megbízása következtében részletes statisztikát állított össze, a melyben a választókerületek, községek és választók számai, a képviselőjelöltek és megválasztott képviselők együtt és pártok szerint csoportosítva leszenek feltüntetve. A szükséges adatok beszerzése iránt Keleti Károly az országos statisztikai hivatal igazgatója körlevelben fordult a törvényhatóságokhoz.

Győr, júl. 5. (O. E.) A déli választókerületben a mai pótválasztás alkalmával Gólla Béla mérsékelt ellenléki 846 szavazattal *Intentaler* Lajos függetlenségű 640 szavazata ellenében képviselővé választott. (A kerületet eddig a m. ell. Gyula Dénes képviselte.)

Választási napok. Holnap, július 6-án *O-Bécs* lesz pótválasztás *Papovics* Vazul kormánypartii s *Kisbárdi Kiss Ferenc* függetlenségű lesz. Július 7-én, esztendőnk *Kecskeméti* kék kerületben lesz pótválasztás. A felső kerületben *Rothold* Adám függetlenségű s *Vamos* Béla kormánypartii, az alsó kerületben *Uppan* (gaborg függetlenségű s *Bóth* László kormánypartii. Két. Július 8-án, pénteken *Verban* lesz az új választás. Ugy a kormánypartii *Szulovszky* Ignác, mint az antizsidna *Kontlószy* visszalépett a pártokivüli gróf *Fongrácz* Károly javára. Július 10-én vasárnap *Verecsény* lesz az utolsó pótválasztás *Groedák* Károly mérsékelt ellenléki s *Chudy* Hugo kormánypartii közt.

KÜLFÖLD.

— júl. 5.

Oroszország tudatja már felhívatlanos, hogy semmiféle most fog hozzájárulni, a mit a most együtt ülő *bolgár nemzetgyűlés* határozni fog. Egy erre vonatkozó pétervári felhívatlanos tudósítás így hangzik: Némely külföldi lapnak azt a közlést, hogy Oroszország bizonyos körülmények közt kész lesz arra, hogy beleegyezésért adja *Koburg* hercegnék Bulgáriá feljelenőde való megválasztásához, a jól értesült körökben teljesen alaptalanak jelentik ki. Az e nemű közlések teljesen féltelmissé az orosz állaspontra, a melyndőfogva minden, a mostani reagens által kezdeményezett és a mostani szoborányé által megejtett választást *törvénytelenség* tekintenek — A Timesnek egy tírnóvai tudósítása szerint ott a hír, hogy *Sándor* volt fejedelmét fogják újból megválasztani, s mivel tudják róla, hogy most semmi esetre sem fogja a választást elfogadni, *regeszt* fognak kinevezni, a ki helyette majd kormányoz.

Az angol-török egyezményre s általában a *keleti helyzet*re vonatkozólag a *Kreuzzeitung* érdekes közlést vesz Londonból. E tudósítás szerint a *szultán kérésnek nyilatkozott* az egyezmény ratifikálására, ha Anglia ott a szentesítés következményei ellen megakarja övni. Salisbury marquis tehát döntő elhatározás előtt áll. Az esetre, ha a szultán ratifikálja az egyezményt, Nagy-Britanniának Törökországhoz való viszonya vék és daczvolóvást jellegűt fogja öteni. A porta annál az aggodalomnak adott kifejezést, hogy az angol-török egyezménynek a ratifikálása jeladás lesz a Bulgáriában és Szerbiában kitörendő nyugtalanságokra és Oroszországnak Közép-Ázsiában való mozgolódására. Londonban tehát igen komolyan tekintik a helyzetet. Sir H. Wolff a porta végleges alakban közölte a maga határozatait. — *Milán* királynak a helyzetét és Ausztria-Magyarországhoz való viszonyát is nem aggodalom nélkül szemlélők Londonban. A levelező hozzászeli, hogy Ausztria-Magyarország azt ajánlotta Milán királynak, hogy küdje ki Anglia tanácsát. Londonban úgy látják, mintha az orosz ügynők Milán király magányúknék a felhasználásával Ausztria-Magyarországra nézve kedvezőt-

len befolyást iparkodnának nyerni. Milán királynak az a szándéka, hogy Ausztria-Magyarország, Németország, Anglia, Olaszország, sőt Törökország támogatását is megnyerje s e támogatás talán valami közös jegyzék alakjában jutna kifejezésre. E törekvés sikere azonban kétes. Otthon, Szerbiában ezalatt orosz bujtatók igyátkák a népet a király ellen.

Ugyancsak az egyiptomi egyezmény kérdésére vonatkozólag a párisi *Temps* a következőt jelenti: *Konstantinápolyban általánosan hiszik, hogy a szultán szentesíteni fogja az egyezményt.* Németország, Ausztria-Magyarország és Olaszország folyvást támogatják Angliát. Azt is erősítik, hogy *Olaszország és Anglia közt* az esetleg szükségesé való katonai rendszabályokra nézve megegyezés áll fenn. A *Journal des Débats* azt a hírrel említi fel, mely szerint Olaszország csapatainak a suezai csatornában való átvonulását arra akarják felhasználni, hogy Egyiptom okkupációjában részt vegyen. Az idézett hírrel kijelenti, hogy ilyenmő eljárás Olaszországra nézve csakis bonyodalommal s talán veszélyekkel is járna és a pártatlanság semminemű biztosított nem nyújtana. Az egyedüli hatalom, a melynek a csatornánál való tartós jelenléte egyhangulag elfogadható lenne, Spanyolország volna, mely saját akaratát és földrajzi fekvése által valóban semleges és sohasem tanusított oly akaratot, hogy az európai viszályokba beleavatkozzék.

Az angol felsőház tegnap harmadik olvasásban elfogadta az ir földadótörvényt. — Az alsóház 146 szavazattal 85 ellenében elfogadta Smith miniszter indítványát, mely szerint az illszák hátralevő részekben a kormány előterjesztéseinek egyéb ügyek felett előny nyújtandó. Az ir büntetőtörvény harmadszori olvasása esztendőre halasztott. Az ir földadótörvény első olvasásban elfogadott. A második olvasás hétfőre halasztott.

UJDONSÁGOK.

— július 5.

Személyi hírek. *Albrecht* főherceg már reggel Bécsből gőzhajón Komáromba utazott s egy negyedóra múlva megállapodott Pozsonyban, hol a kiszálló helyen *Isabella* főhercegnő fogadta. — *Hohenlohe* herceg Elzász-Lotharinga helytartója, ki Vilmos császár üdvözlőlevelére Emshé utazott, és hét végén mint Bresszlelőb távratkozott, hat hét tartózkodásra Ali-Ansseebe megy. — *Vilmos* németalföldi király nejével *Emma* királynéval s leányával *Käthe* hercegnővel e hó 1-én elutazott a *Vilmdingen* fürdőböl, mely igen jó hatással volt az egészségre. — *Carola* szász királyné inkognitóban, mint Plaven grófnő, Münchenbe utazott. — *Nikita* montenegrói fejedelem családostól Milánba érkezett s a Hotel Continental-ba szállott. — *Károly* gróf közközli ügyminiszter ma néhány napra Bécsből morvorszagi birtokaira utazott s távolléte alatt *Szőgyény-Márh* osztályfőnök helyettesíti. — *Az angol királynő* az eddigi megállapodás szerint Winsorból e hó 13-án költözik át *Whigt* szigetére. — *Krisztina* spanyol regens-királyné július hónapját Li Granja nyaraló helyen fogja tölteni. — *Kluden-Hedervir* gróf horvát bánt Kaproncza város e hó 1-én tartott közgyűléséből diszpolgárrá választotta. — *Parrell*, állítólag a *Times* leleplezése által okozott izgatottsága következtében, igen rosszul van s a napokban Karlsbadba megy üdülést keresni. — *Dücker* budapesti belga főkonzul tegnap Arad környékére tett kirándulást s azután tovább utazott Déva felé. — *Berevicsy* Albert államtitkárnál az állami közép iparisokla tanári tiszteletet s öt kinevezetése alkalmából üdvözölték. — *Laeton* tábornok, az északamerikai Együttállamoknak utjoman kinevezett bécsi követje, mintha a királynak bemutatná megbízó levelét, átveszi az ügyek

vezetését s *Tenner Lee*, az eddigi ügyvivő szabad-szagra utazik Amerikába.

Az udvar ischiben. A királyné, mint tudjuk, vasárnap elutazott ugyan Ischiböl, Maria Valéria főhercegnő azonban még most is ott van. Az udvar ischidől időzőse különben igen kis változást csinált a fűrdőhelyen. A királyné rendszeres magános helyeken szőfaldit egy-egy-udvarhelyiségében, a csatornánál és pompás szőfaldit helyet teljesen nyugodt tengeren történt. Harmincház utánan vasra ült s külön vonaton történt *Cromber* királynéknak Hamburgban tudavalevő *Kiszburg* s néhány órát ott töltött. Erről az időzéséről a *Hamburg Correspondent* a következő érdekes dolgokat beszéli: Ersebet királyné inkognitóban, mint Hohenlohe grófné, tegnap ide érkezett, meglátogatta a katolikus templont s azután Embden Sarolta asszonyt, Heine Henrik ösz nővérét, másfél órai látogatással tisztelte meg. — A királyné tudavalevő már több ízben igen élénk érdeklődést tanusított az általa csodálta kék személyné viszony iránt, a minek az Embdennél tett látogatása is egyik bizonyossága. Hogy a felsőház asszony ezt a mindeneszer feltűnő látogatást tette, azt az a majdnem rajongásszerű lelkesedés magyarázza meg, melylyel Heine költeményei iránt viselkedik. A múlt évben tudavalevő a Hofburgba magához kérette a kült munkácsot, Heine Gusztáv báró, minthogy egy másik birtokában lévő arczkép után a Heine Henrik mellőzött alkaria készítették. Akkor a királyné nem győzőtt a kült család viszonyai felől tudakozni s igazi részvétellel beszélt utolsó évenek martírúmról. Ifj. Heine Gusztáv B. abszolút a királynéknak, hogy a Heine Henrik vonatkozó legutóbbi esztendő emléket a kék ösz névára, a Hamburgban lakó Embden Sarolta fesszony órá s a királyné ez indította rá, hogy Angliába való utja közben Embdennél személyesen felkeresse. A királyné e végből nagy kerület telt, mert Nürnbergből jövet legelsőbb uton Kölnnél átjuthatott volna az *északi tengerhez*, e helyett azonban Brémánál a Hamburgba utazott. Magáról a látogatásról még a következő részleteket jelentik: Mikor a királyné reggel 10 órakor Heine testvérénél házában megjelent, Embden Sarolta asszony még nem volt felöltözve s a látogatást beszedte, hogy keltett kórma. A királyné nyájas türelmevel várakozott, közben megismertette magát Embden asszony leányával. Később az Embden asszonnyal való beszélgetés közben a királyné csodálattal jelezte ki a kült iránt s nagy érdeklődéssel beszélt a legújabb Heine-irodalomról, melyben tökéletesen jártas. Azután megismertette az Embden birtokában lévő ösz Heine-relikviát, u. m. leveleket, arczképeket, kéziratos iratokat s másfél óra ott időzött után a legbarátságosabb hangjussal s azután ugyanazon a külön-vonaton, melylyel jött, visszatartott Brémába. *Jachenben* az ottani osztrák-magyar-együtt-egyesült társulat szőfaldit rendezte az ott áltuzott királyné számára. Az egyesült ügynők egy osztrák és magyar színekkel viselt transzparensz s felváltva az osztrák s a magyar címzett mutató lampionokkal állást foglalt a peronon, s minthogy ő felsőház aludt, teljes eszenden várakozott addig a tizenöt percig, míg a különvonat ismét elindult. Minthogy ő felsőház kísérte is nyugodott, az egyesült elnöknek neje az egyedüli virrasztó uti marsallnak adott át egy pompás zászlókat azzal a kérséssel, hogy szőfaldit azzal a felsőháznak. Az uti marsall eleinte sehogys sem akarta elfogadni, minthogy a legszörnyebb inkognitó van kimondva s így lát az áltuzó nem más, mint Heine-honens grófné. Erre azonban az egyesült elnök kitartóan megígérte, hogy az osztrák s a magyar színekkel viselt transzparensz s felváltva az osztrák s a magyar címzett mutató lampionokkal állást foglalt a peronon, s minthogy ő felsőház aludt, teljes eszenden várakozott addig a tizenöt percig, míg a különvonat ismét elindult. Minthogy ő felsőház kísérte is nyugodott, az egyesült elnöknek neje az egyedüli virrasztó uti marsallnak adott át egy pompás zászlókat azzal a kérséssel, hogy szőfaldit azzal a felsőháznak. Az uti marsall eleinte sehogys sem akarta elfogadni, minthogy a legszörnyebb inkognitó van kimondva s így lát az áltuzó nem más, mint Heine-honens grófné. Erre azonban az egyesült elnök kitartóan megígérte, hogy az osztrák s a magyar színekkel viselt transzparensz s felváltva az osztrák s a magyar címzett mutató lampionokkal állást foglalt a peronon, s minthogy ő felsőház aludt, teljes eszenden várakozott addig a tizenöt percig, míg a különvonat ismét elindult. Minthogy ő felsőház kísérte is nyugodott, az egyesült elnöknek neje az egyedüli virrasztó uti marsallnak adott át egy pompás zászlókat azzal a kérséssel, hogy szőfaldit azzal a felsőháznak. Az uti marsall eleinte sehogys sem akarta elfogadni, minthogy a legszörnyebb inkognitó van kimondva s így lát az áltuzó nem más, mint Heine-honens grófné. Erre azonban az egyesült elnök kitartóan megígérte, hogy az osztrák s a magyar színekkel viselt transzparensz s felváltva az osztrák s a magyar címzett mutató lampionokkal állást foglalt a peronon, s minthogy ő felsőház aludt, teljes eszenden várakozott addig a tizenöt percig, míg a különvonat ismét elindult. Minthogy ő felsőház kísérte is nyugodott, az egyesült elnöknek neje az egyedüli virrasztó uti marsallnak adott át egy pompás zászlókat azzal a kérséssel, hogy szőfaldit azzal a felsőháznak. Az uti marsall eleinte sehogys sem akarta elfogadni, minthogy a legszörnyebb inkognitó van kimondva s így lát az áltuzó nem más, mint Heine-honens grófné. Erre azonban az egyesült elnök kitartóan megígérte, hogy az osztrák s a magyar színekkel viselt transzparensz s felváltva az osztrák s a magyar címzett mutató lampionokkal állást foglalt a peronon, s minthogy ő felsőház aludt, teljes eszenden várakozott addig a tizenöt percig, míg a különvonat ismét elindult. Minthogy ő felsőház kísérte is nyugodott, az egyesült elnöknek neje az egyedüli virrasztó uti marsallnak adott át egy pompás zászlókat azzal a kérséssel, hogy szőfaldit azzal a felsőháznak. Az uti marsall eleinte sehogys sem akarta elfogadni, minthogy a legszörnyebb inkognitó van kimondva s így lát az áltuzó nem más, mint Heine-honens grófné. Erre azonban az egyesült elnök kitartóan megígérte, hogy az osztrák s a magyar színekkel viselt transzparensz s felváltva az osztrák s a magyar címzett mutató lampionokkal állást foglalt a peronon, s minthogy ő felsőház aludt, teljes eszenden várakozott addig a tizenöt percig, míg a különvonat ismét elindult. Minthogy ő felsőház kísérte is nyugodott, az egyesült elnöknek neje az egyedüli virrasztó uti marsallnak adott át egy pompás zászlókat azzal a kérséssel, hogy szőfaldit azzal a felsőháznak. Az uti marsall eleinte sehogys sem akarta elfogadni, minthogy a legszörnyebb inkognitó van kimondva s így lát az áltuzó nem más, mint Heine-honens grófné. Erre azonban az egyesült elnök kitartóan megígérte, hogy az osztrák s a magyar színekkel viselt transzparensz s felváltva az osztrák s a magyar címzett mutató lampionokkal állást foglalt a peronon, s minthogy ő felsőház aludt, teljes eszenden várakozott addig a tizenöt percig, míg a különvonat ismét elindult. Minthogy ő felsőház kísérte is nyugodott, az egyesült elnöknek neje az egyedüli virrasztó uti marsallnak adott át egy pompás zászlókat azzal a kérséssel, hogy szőfaldit azzal a felsőháznak. Az uti marsall eleinte sehogys sem akarta elfogadni, minthogy a legszörnyebb inkognitó van kimondva s így lát az áltuzó nem más, mint Heine-honens grófné. Erre azonban az egyesült elnök kitartóan megígérte, hogy az osztrák s a magyar színekkel viselt transzparensz s felváltva az osztrák s a magyar címzett mutató lampionokkal állást foglalt a peronon, s minthogy ő felsőház aludt, teljes eszenden várakozott addig a tizenöt percig, míg a különvonat ismét elindult. Minthogy ő felsőház kísérte is nyugodott, az egyesült elnöknek neje az egyedüli virrasztó uti marsallnak adott át egy pompás zászlókat azzal a kérséssel, hogy szőfaldit azzal a felsőháznak. Az uti marsall eleinte sehogys sem akarta elfogadni, minthogy a legszörnyebb inkognitó van kimondva s így lát az áltuzó nem más, mint Heine-honens grófné. Erre azonban az egyesült elnök kitartóan megígérte, hogy az osztrák s a magyar színekkel viselt transzparensz s felváltva az osztrák s a magyar címzett mutató lampionokkal állást foglalt a peronon, s minthogy ő felsőház aludt, teljes eszenden várakozott addig a tizenöt percig, míg a különvonat ismét elindult. Minthogy ő felsőház kísérte is nyugodott, az egyesült elnöknek neje az egyedüli virrasztó uti marsallnak adott át egy pompás zászlókat azzal a kérséssel, hogy szőfaldit azzal a felsőháznak. Az uti marsall eleinte sehogys sem akarta elfogadni, minthogy a legszörnyebb inkognitó van kimondva s így lát az áltuzó nem más, mint Heine-honens grófné. Erre azonban az egyesült elnök kitartóan megígérte, hogy az osztrák s a magyar színekkel viselt transzparensz s felváltva az osztrák s a magyar címzett mutató lampionokkal állást foglalt a peronon, s minthogy ő felsőház aludt, teljes eszenden várakozott addig a tizenöt percig, míg a különvonat ismét elindult. Minthogy ő felsőház kísérte is nyugodott, az egyesült elnöknek neje az egyedüli virrasztó uti marsallnak adott át egy pompás zászlókat azzal a kérséssel, hogy szőfaldit azzal a felsőháznak. Az uti marsall eleinte sehogys sem akarta elfogadni, minthogy a legszörnyebb inkognitó van kimondva s így lát az áltuzó nem más, mint Heine-honens grófné. Erre azonban az egyesült elnök kitartóan megígérte, hogy az osztrák s a magyar színekkel viselt transzparensz s felváltva az osztrák s a magyar címzett mutató lampionokkal állást foglalt a peronon, s minthogy ő felsőház aludt, teljes eszenden várakozott addig a tizenöt percig, míg a különvonat ismét elindult. Minthogy ő felsőház kísérte is nyugodott, az egyesült elnöknek neje az egyedüli virrasztó uti marsallnak adott át egy pompás zászlókat azzal a kérséssel, hogy szőfaldit azzal a felsőháznak. Az uti marsall eleinte sehogys sem akarta elfogadni, minthogy a legszörnyebb inkognitó van kimondva s így lát az áltuzó nem más, mint Heine-honens grófné. Erre azonban az egyesült elnök kitartóan megígérte, hogy az osztrák s a magyar színekkel viselt transzparensz s felváltva az osztrák s a magyar címzett mutató lampionokkal állást foglalt a peronon, s minthogy ő felsőház aludt, teljes eszenden várakozott addig a tizenöt percig, míg a különvonat ismét elindult. Minthogy ő felsőház kísérte is nyugodott, az egyesült elnöknek neje az egyedüli virrasztó uti marsallnak adott át egy pompás zászlókat azzal a kérséssel, hogy szőfaldit azzal a felsőháznak. Az uti marsall eleinte sehogys sem akarta elfogadni, minthogy a legszörnyebb inkognitó van kimondva s így lát az áltuzó nem más, mint Heine-honens grófné. Erre azonban az egyesült elnök kitartóan megígérte, hogy az osztrák s a magyar színekkel viselt transzparensz s felváltva az osztrák s a magyar címzett mutató lampionokkal állást foglalt a peronon, s minthogy ő felsőház aludt, teljes eszenden várakozott addig a tizenöt percig, míg a különvonat ismét elindult. Minthogy ő felsőház kísérte is nyugodott, az egyesült elnöknek neje az egyedüli virrasztó uti marsallnak adott át egy pompás zászlókat azzal a kérséssel, hogy szőfaldit azzal a felsőháznak. Az uti marsall eleinte sehogys sem akarta elfogadni, minthogy a legszörnyebb inkognitó van kimondva s így lát az áltuzó nem más, mint Heine-honens grófné. Erre azonban az egyesült elnök kitartóan megígérte, hogy az osztrák s a magyar színekkel viselt transzparensz s felváltva az osztrák s a magyar címzett mutató lampionokkal állást foglalt a peronon, s minthogy ő felsőház aludt, teljes eszenden várakozott addig a tizenöt percig, míg a különvonat ismét elindult. Minthogy ő felsőház kísérte is nyugodott, az egyesült elnöknek neje az egyedüli virrasztó uti marsallnak adott át egy pompás zászlókat azzal a kérséssel, hogy szőfaldit azzal a felsőháznak. Az uti marsall eleinte sehogys sem akarta elfogadni, minthogy a legszörnyebb inkognitó van kimondva s így lát az áltuzó nem más, mint Heine-honens grófné. Erre azonban az egyesült elnök kitartóan megígérte, hogy az osztrák s a magyar színekkel viselt transzparensz s felváltva az osztrák s a magyar címzett mutató lampionokkal állást foglalt a peronon, s minthogy ő felsőház aludt, teljes eszenden várakozott addig a tizenöt percig, míg a különvonat ismét elindult. Minthogy ő felsőház kísérte is nyugodott, az egyesült elnöknek neje az egyedüli virrasztó uti marsallnak adott át egy pompás zászlókat azzal a kérséssel, hogy szőfaldit azzal a felsőháznak. Az uti marsall eleinte sehogys sem akarta elfogadni, minthogy a legszörnyebb inkognitó van kimondva s így lát az áltuzó nem más, mint Heine-honens grófné. Erre azonban az egyesült elnök kitartóan megígérte, hogy az osztrák s a magyar színekkel viselt transzparensz s felváltva az osztrák s a magyar címzett mutató lampionokkal állást foglalt a peronon, s minthogy ő felsőház aludt, teljes eszenden várakozott addig a tizenöt percig, míg a különvonat ismét elindult. Minthogy ő felsőház kísérte is nyugodott, az egyesült elnöknek neje az egyedüli virrasztó uti marsallnak adott át egy pompás zászlókat azzal a kérséssel, hogy szőfaldit azzal a felsőháznak. Az uti marsall eleinte sehogys sem akarta elfogadni, minthogy a legszörnyebb inkognitó van kimondva s így lát az áltuzó nem más, mint Heine-honens grófné. Erre azonban az egyesült elnök kitartóan megígérte, hogy az osztrák s a magyar színekkel viselt transzparensz s felváltva az osztrák s a magyar címzett mutató lampionokkal állást foglalt a peronon, s minthogy ő felsőház aludt, teljes eszenden várakozott addig a tizenöt percig, míg a különvonat ismét elindult. Minthogy ő felsőház kísérte is nyugodott, az egyesült elnöknek neje az egyedüli virrasztó uti marsallnak adott át egy pompás zászlókat azzal a kérséssel, hogy szőfaldit azzal a felsőháznak. Az uti marsall eleinte sehogys sem akarta elfogadni, minthogy a legszörnyebb inkognitó van kimondva s így lát az áltuzó nem más, mint Heine-honens grófné. Erre azonban az egyesült elnök kitartóan megígérte, hogy az osztrák s a magyar színekkel viselt transzparensz s felváltva az osztrák s a magyar címzett mutató lampionokkal állást foglalt a peronon, s minthogy ő felsőház aludt, teljes eszenden várakozott addig a tizenöt percig, míg a különvonat ismét elindult. Minthogy ő felsőház kísérte is nyugodott, az egyesült elnöknek neje az egyedüli virrasztó uti marsallnak adott át egy pompás zászlókat azzal a kérséssel, hogy szőfaldit azzal a felsőháznak. Az uti marsall eleinte sehogys sem akarta elfogadni, minthogy a legszörnyebb inkognitó van kimondva s így lát az áltuzó nem más, mint Heine-honens grófné. Erre azonban az egyesült elnök kitartóan megígérte, hogy az osztrák s a magyar színekkel viselt transzparensz s felváltva az osztrák s a magyar címzett mutató lampionokkal állást foglalt a peronon, s minthogy ő felsőház aludt, teljes eszenden várakozott addig a tizenöt percig, míg a különvonat ismét elindult. Minthogy ő felsőház kísérte is nyugodott, az egyesült elnöknek neje az egyedüli virrasztó uti marsallnak adott át egy pompás zászlókat azzal a kérséssel, hogy szőfaldit azzal a felsőháznak. Az uti marsall eleinte sehogys sem akarta elfogadni, minthogy a legszörnyebb inkognitó van kimondva s így lát az áltuzó nem más, mint Heine-honens grófné. Erre azonban az egyesült elnök kitartóan megígérte, hogy az osztrák s a magyar színekkel viselt transzparensz s felváltva az osztrák s a magyar címzett mutató lampionokkal állást foglalt a peronon, s minthogy ő felsőház aludt, teljes eszenden várakozott addig a tizenöt percig, míg a különvonat ismét elindult. Minthogy ő felsőház kísérte is nyugodott, az egyesült elnöknek neje az egyedüli virrasztó uti marsallnak adott át egy pompás zászlókat azzal a kérséssel, hogy szőfaldit azzal a felsőháznak. Az uti marsall eleinte sehogys sem akarta elfogadni, minthogy a legszörnyebb inkognitó van kimondva s így lát az áltuzó nem más, mint Heine-honens grófné. Erre azonban az egyesült elnök kitartóan megígérte, hogy az osztrák s a magyar színekkel viselt transzparensz s felváltva az osztrák s a magyar címzett mutató lampionokkal állást foglalt a peronon, s minthogy ő felsőház aludt, teljes eszenden várakozott addig a tizenöt percig, míg a különvonat ismét elindult. Minthogy ő felsőház kísérte is nyugodott, az egyesült elnöknek neje az egyedüli virrasztó uti marsallnak adott át egy pompás zászlókat azzal a kérséssel, hogy szőfaldit azzal a felsőháznak. Az uti marsall eleinte sehogys sem akarta elfogadni, minthogy a legszörnyebb inkognitó van kimondva s így lát az áltuzó nem más, mint Heine-honens grófné. Erre azonban az egyesült elnök kitartóan megígérte, hogy az osztrák s a magyar színekkel viselt transzparensz s felváltva az osztrák s a magyar címzett mutató lampionokkal állást foglalt a peronon, s minthogy ő felsőház aludt, teljes eszenden várakozott addig a tizenöt percig, míg a különvonat ismét elindult. Minthogy ő felsőház kísérte is nyugodott, az egyesült elnöknek neje az egyedüli virrasztó uti marsallnak adott át egy pompás zászlókat azzal a kérséssel, hogy szőfaldit azzal a felsőháznak. Az uti marsall eleinte sehogys sem akarta elfogadni, minthogy a legszörnyebb inkognitó van kimondva s így lát az áltuzó nem más, mint Heine-honens grófné. Erre azonban az egyesült elnök kitartóan megígérte, hogy az osztrák s a magyar színekkel viselt transzparensz s felváltva az osztrák s a magyar címzett mutató lampionokkal állást foglalt a peronon, s minthogy ő felsőház aludt, teljes eszenden várakozott addig a tizenöt percig, míg a különvonat ismét elindult. Minthogy ő felsőház kísérte is nyugodott, az egyesült elnöknek neje az egyedüli virrasztó uti marsallnak adott át egy pompás zászlókat azzal a kérséssel, hogy szőfaldit azzal a felsőháznak. Az uti marsall eleinte sehogys sem akarta elfogadni, minthogy a legszörnyebb inkognitó van kimondva s így lát az áltuzó nem más, mint Heine-honens grófné. Erre azonban az egyesült elnök kitartóan megígérte, hogy az osztrák s a magyar színekkel viselt transzparensz s felváltva az osztrák s a magyar címzett mutató lampionokkal állást foglalt a peronon, s minthogy ő felsőház aludt, teljes eszenden várakozott addig a tizenöt percig, míg a különvonat ismét elindult. Minthogy ő felsőház kísérte is nyugodott, az egyesült elnöknek neje az egyedüli virrasztó uti marsallnak adott át egy pompás zászlókat azzal a kérséssel, hogy szőfaldit azzal a felsőháznak. Az uti marsall eleinte sehogys sem akarta elfogadni, minthogy a legszörnyebb inkognitó van kimondva s így lát az áltuzó nem más, mint Heine-honens grófné. Erre azonban az egyesült elnök kitartóan megígérte, hogy az osztrák s a magyar színekkel viselt transzparensz s felváltva az osztrák s a magyar címzett mutató lampionokkal állást foglalt a peronon, s minthogy ő felsőház aludt, teljes eszenden várakozott addig a tizenöt percig, míg a különvonat ismét elindult. Minthogy ő felsőház kísérte is nyugodott, az egyesült elnöknek neje az egyedüli virrasztó uti marsallnak adott át egy pompás zászlókat azzal a kérséssel, hogy szőfaldit azzal a felsőháznak. Az uti marsall eleinte sehogys sem akarta elfogadni, minthogy a legszörnyebb inkognitó van kimondva s így lát az áltuzó nem más, mint Heine-honens grófné. Erre azonban az egyesült elnök kitartóan megígérte, hogy az osztrák s a magyar színekkel viselt transzparensz s felváltva az osztrák s a magyar címzett mutató lampionokkal állást foglalt a peronon, s minthogy ő felsőház aludt, teljes eszenden várakozott addig a tizenöt percig, míg a különvonat ismét elindult. Minthogy ő felsőház kísérte is nyugodott, az egyesült elnöknek neje az egyedüli virrasztó uti marsallnak adott át egy pompás zászlókat azzal a kérséssel, hogy szőfaldit azzal a felsőháznak. Az uti marsall eleinte sehogys sem akarta elfogadni, minthogy a legszörnyebb inkognitó van kimondva s így lát az áltuzó nem más, mint Heine-honens grófné. Erre azonban az egyesült elnök kitartóan megígérte, hogy az osztrák s a magyar színekkel viselt transzparensz s felváltva az osztrák s a magyar címzett mutató lampionokkal állást foglalt a peronon, s minthogy ő felsőház aludt, teljes eszenden várakozott addig a tizenöt percig, míg a különvonat ismét elindult. Minthogy ő felsőház kísérte is nyugodott, az egyesült elnöknek neje az egyedüli virrasztó uti marsallnak adott át egy pompás zászlókat azzal a kérséssel, hogy szőfaldit azzal a felsőháznak. Az uti marsall eleinte sehogys sem akarta elfogadni, minthogy a legszörnyebb inkognitó van kimondva s így lát az áltuzó nem más, mint Heine-honens grófné. Erre azonban az egyesült elnök kitartóan megígérte, hogy az osztrák s a magyar színekkel viselt transzparensz s felváltva az osztrák s a magyar címzett mutató lampionokkal állást foglalt a peronon, s minthogy ő felsőház aludt, teljes eszenden várakozott addig a tizenöt percig, míg a különvonat ismét elindult. Minthogy ő felsőház kísérte is nyugodott, az egyesült elnöknek neje az egyedüli virrasztó uti marsallnak adott át egy pompás zászlókat azzal a kérséssel, hogy szőfaldit azzal a felsőháznak. Az uti marsall eleinte sehogys sem akarta elfogadni, minthogy a legszörnyebb inkognitó van kimondva s így lát az áltuzó nem más, mint Heine-honens grófné. Erre azonban az egyesült elnök kitartóan megígérte, hogy az osztrák s a magyar színekkel viselt transzparensz s felváltva az osztrák s a magyar címzett mutató lampionokkal állást foglalt a peronon, s minthogy ő felsőház aludt, teljes eszenden várakozott addig a tizenöt percig, míg a különvonat ismét elindult. Minthogy ő felsőház kísérte is nyugodott, az egyesült elnöknek neje az egyedüli virrasztó uti marsallnak adott át egy pompás zászlókat azzal a kérséssel, hogy szőfaldit azzal a felsőháznak. Az uti marsall eleinte sehogys sem akarta elfogadni, minthogy a legszörnyebb inkognitó van kimondva s így lát az áltuzó nem más, mint Heine-honens grófné. Erre azonban az egyesült elnök kitartóan megígérte, hogy az osztrák s a magyar színekkel viselt transzparensz s felváltva az osztrák s a magyar címzett mutató lampionokkal állást foglalt a peronon, s minthogy ő felsőház aludt, teljes eszenden várakozott addig a tizenöt percig, míg a különvonat ismét elindult. Minthogy ő felsőház kísérte is nyugodott, az egyesült elnöknek neje az egyedüli virrasztó uti marsallnak adott át egy pompás zászlókat azzal a kérséssel, hogy szőfaldit azzal a felsőháznak. Az uti marsall eleinte sehogys sem akarta elfogadni, minthogy a legszörnyebb inkognitó van kimondva s így lát az áltuzó nem más, mint Heine-honens grófné. Erre azonban az egyesült elnök kitartóan megígérte, hogy az osztrák s a magyar színekkel viselt transzparensz s felváltva az osztrák s a magyar címzett mutató lampionokkal állást foglalt a peronon, s minthogy ő felsőház aludt, teljes eszenden várakozott addig a tizenöt percig, míg a különvonat ismét elindult. Minthogy ő felsőház kísérte is nyugodott, az egyesült elnöknek neje az egyedüli virrasztó uti marsallnak adott át egy pompás zászlókat azzal a kérséssel, hogy szőfaldit azzal a felsőháznak. Az uti marsall eleinte sehogys sem akarta elfogadni, minthogy a legszörnyebb inkognitó van kimondva s így lát az áltuzó nem más, mint Heine-honens grófné. Erre azonban az egyesült elnök kitartóan megígérte, hogy az osztrák s a magyar színekkel viselt transzparensz s felváltva az osztrák s a magyar címzett mutató lampionokkal állást foglalt a peronon, s minthogy ő felsőház aludt, teljes eszenden várakozott addig a tizenöt percig, míg a különvonat ismét elindult. Minthogy ő felsőház kísérte is nyugodott, az egyesült elnöknek neje az egyedüli virrasztó uti marsallnak adott át egy pompás zászlókat azzal a kérséssel, hogy szőfaldit azzal a felsőháznak. Az uti marsall eleinte sehogys sem akarta elfogadni, minthogy a legszörnyebb inkognitó van kimondva s így lát az áltuzó nem más, mint Heine-honens grófné. Erre azonban az egyesült elnök kitartóan megígérte, hogy az osztrák s a magyar színekkel viselt transzparensz s felváltva az osztrák s a magyar címzett mutató lampionokkal állást foglalt a peronon, s minthogy ő felsőház aludt, teljes eszenden várakozott addig a tizenöt percig, míg a különvonat ismét elindult. Minthogy ő felsőház kísérte is nyugodott, az egyesült elnöknek neje az egyedüli virrasztó uti marsallnak adott át egy pompás zászlókat azzal a kérséssel, hogy szőfaldit azzal a felsőháznak. Az uti marsall eleinte sehogys sem akarta elfogadni, minthogy a legszörnyebb inkognitó van kimondva s így lát az áltuzó nem más, mint Heine-honens grófné. Erre azonban az egyesült elnök kitartóan megígérte, hogy az osztrák s a magyar színekkel viselt transzparensz s felváltva az osztrák s a magyar címzett mutató lampionokkal állást foglalt a peronon, s minthogy ő felsőház aludt, teljes eszenden várakozott addig a tizenöt percig, míg a különvonat ismét elindult. Minthogy ő felsőház kísérte is nyugodott, az egyesült elnöknek neje az egyedüli virrasztó uti marsallnak adott át egy pompás zászlókat azzal a kérséssel, hogy szőfaldit azzal a felsőháznak. Az uti marsall eleinte sehogys sem akarta elfogadni, minthogy a legszörnyebb inkognitó van kimondva s így lát az áltuzó nem más, mint Heine-honens grófné. Erre azonban az egyesült elnök kitartóan megígérte, hogy az osztrák s a magyar színekkel viselt transzparensz s felváltva az osztrák s a magyar címzett mutató lampionokkal állást foglalt a peronon, s minthogy ő felsőház aludt, teljes eszenden várakozott addig a tizenöt percig, míg a különvonat ismét elindult. Minthogy ő felsőház kísérte is nyugodott, az egyesült elnöknek neje az egyedüli virrasztó uti marsallnak adott át egy pompás zászlókat azzal a kérséssel, hogy szőfaldit azzal a felsőháznak. Az uti marsall eleinte sehogys sem akarta elfogadni, min

Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszeri belkötése közönségesen... Kis Hirdetések

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal... Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal...

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetett...

Találkozók, Összintő, Dratsay Lajos, N. K. 1656, Eladás, stb. - Various small advertisements and notices.

GAZDÁKNAK, Zsákok, Nagel T-nál, Egy jó karban, Anyákknak, Oktatás, stb. - Advertisements for various goods and services.

Birtok-eladás, Javító vizsgákra, Gimnáziumi, Alkalmazást keres, Alkalmazást nyer, stb. - Advertisements for real estate and employment.

Két csinos lakás, Két csinos lakás, Két csinos lakás, stb. - Real estate advertisements for apartments.

POLLÁK JÁNOS és Tsa, Szt. Lukácsfürdő, Iszapfürdők, Fogfájás, stb. - Advertisements for a spa and dental services.

A csépléshez, Sinkó József, Budapest, VI. ker. ut-utca 1. sz. a. - Advertisement for a sewing machine.

Huzás már e hó 22-én. Kincsem-Sorsjegyek a 1 f. 11 sorsjegy 10 f. Főnyeremény 50.000 forint. KÖVÁRY ÁRMIN, Budapest, IV. hatvani-utca. - Lottery advertisement.

Göresér-harisnyák, Politzer Mór, Budapest, IV. ker. Deák Ferenc-utca. - Advertisement for stockings.

Korintnicza gyógyfürdő, Sztanek szálloda, Pályázat. - Advertisements for a spa and a hotel.

GEITNER és RAUSCH aratásra, Backer tisztító rosták. - Advertisement for hair cutting and cleaning products.

Székesfehérvári kereskedelmi akadémia. Alapított 1868-ban. - Advertisement for a trade school.

SÁRKÁNY BUTORTERMEIT, Sárkány Isz. - Advertisement for a furniture store.

Nines gyógyszerészeti szer, mely oly nagy eredményt lenne képes felmutatni a tüdőbajknál vagy hökhurutknál, mint a Hoff János-féle maláta-kivonat. - Advertisement for a medicinal product.

GEITNER és RAUSCH aratásra, Backer tisztító rosták. - Advertisement for hair cutting and cleaning products.

Kazánkö-ellenszer. Leghatásosabb kazánkö-oldószer az általunk forgalomba hozott gesztenye-kivonat. - Advertisement for boiler cleaning.

Pályázat. Az operári collegiumban bekezelettel jogakadémia... - Advertisement for a competition.

Bérbeadási hirdetmény. Tápló-szt-mártoni közbirtokosság tulajdonát képező... - Real estate advertisement.

Vizsgálatok meg mindent s a legjobbat választátok! Dr. Miller mohnóvénnyedve... - Advertisement for a doctor.

A NEW-YORK ÉLETBIZTOSÍTÓ-TÁRSASÁG. Alapított 1845-ben tisztán kölcsönös alapon. - Advertisement for a life insurance company.

Dr. FÜRST, gyakorló orvos, több érdemrend tulajdonosa. - Advertisement for a doctor.

portlandi cement és vízhatlan meszt. - Advertisement for cement.

Dr. Miller Venus-Cream-ja. - Advertisement for a cosmetic product.

Kimutatás, a tordai takarékpénztár 1887. évi június havi üzletforgalmáról. - Advertisement for a savings bank.

Hoff János urnak, a neve után cheve-malátakivonati gyógyászati készítmény... - Advertisement for a medicinal product.

Hirdetés. Kis Maria kúszár eljárással... - Advertisement for a medical procedure.

portlandi cement és vízhatlan meszt. - Advertisement for cement.

Török J. gyógyszerésznél, Edesluty L., Thalmyer és Seltz, Emmerling és Rabsch, Gyarmati Gyula, Gerhardt, Anton, és Schell J. né. - Advertisement for a pharmacy.

Kimutatás, a tordai takarékpénztár 1887. évi június havi üzletforgalmáról. - Advertisement for a savings bank.

Hoff János, a neve után cheve-malátakivonati gyógyászati készítmény... - Advertisement for a medicinal product.